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Bonpoc HMa/uer
1 VmMeercs iy B OpraHU3aIuu MEHIO?
t~A) ia, VIS BceX BO3PACTHBIX IPYII ¥ PEXUMOB (yHKIIMOHUPOBAHU OpraHH3aluH
B) na, Ho 6e3 yueTa BO3pacTHBIX I'PyIII
B) et
BhIBEIIEHO M UKIAYIHOE MEHIO IS O3HAKOMIIEHHS POUTENeH i NeTen?
- A) na
bB) mer ‘
BHIBEIICHO JIH €XeJHEBHOE MEHIO B YIOOHOM JUI 03HAKOMJIEHHS PORHTENEH | eTeH Mmecte?
« A)na
b) mer
4. B MEHIO OTCYTCTBYIOT IOBTOPHI Omoz?
. A) Ia, mo BceM AHAM
B) HeT, IMEIOTCS TOBTOPEI B CMEXKHBIE IHA
5. B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelieHHbIe 011012 U IIPOYKTEI
¢ A) ma, o BceM THAM
B) HeT, IMEeIOTCS IOBTOPEI B CMEXHEBIE THH
6. COOTBETCTBYET JIM pEerIaMEHTHPOBAHHOE LUKJIMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IIPHEMOB IMHIITA
, pexuMy QyHKIIMOHHPOBAHHS OPraHU3alUH?
A) na
B) Her
7. ECTh JIA B OpraHHU3alAH IPHKA3 O CO3aHMH U IIOpsIKe paboTE GpaKepaXkHOH KOMUCCHH?
V A) na ) '
b) mer
8 Or Beex JIM MapTHil IPUTOTOBIEHHBIX OJIIOZ CHEMaeTCs Opakepax?
1 A)na
B) mer
9 BeiBaaKCh JM (haKkThl He JOIycKa K peai3aliy OJIF0 M IPOJYKTOB 0 pe3yJbTaTam
paboThl OpakepaXKHOH KOMUCCHH (32 IEPHOJ HE MEHEE MeCsIa)?
v A) Her
b) na
10 Co3panpl i yCJIOBUS IS OpPraHU3alyK NATaHUS JAETCH C y9eTOM OCOOCHHOCTEH 310pOBbS
(caxapHblii f1uabet, NHINEBbIE aTUIEpPrun)?
A) na
B) mer
11 TpoBoauTcs i y6opka OMEIIEHHH TOciIe KaXAOT0 pHeMa ITHIH?
A) na
B) ner
12 KayecTBeHHO JIM NpoBeJicHa yGopka MOMELUCHHH JUIs NpUeMa MHINH HA MOMEHT paGoThI
, KomuccHu?
V' A) na
B) mer
13 O6Hapy KHBAIMCh JIM B IOMEIIEHHSX JUIsl IPHEMA UIU HACEKOMEIE, TPBI3YHBL M CIEIEI HX
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A IHCACHTE TRIOCTH ]
A) net
b) aa
14 Cornanid T YOTIORUR 18 COOMOACHUR ACTRMU NPARAT THTHON rurwensi’
A) na
b) wet
13 BMERASTHCH AW JAMCIAHHS K COOMOACHIIO AETHMH PRI awoi rurwensi’
A) Het

k) aa
16 BLUARARTHCH W NP CPABHCHAHA PEATHIYEMOTO MCHIO ¢ YTREPAICHHBM meno harTh

HCKTIONEHME OTACTRHEX 610 1y MeHo?

) A) net

b) na
17 Mimenn s GaxThi RLUIZTH ACTAM OCTRRImEH mumm’

v A) Het
b) na
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